

Наша история — поселок Ушково

событие

Год от года история родного края привлекает в ряды своих исследователей новых любознательных людей. Все меньше становится «Иванов, родства не помнящих» и все больше тех, кто кропотливо и вдумчиво перебирает страницы прошлого, чтобы найти интересные факты, воскресить в памяти живущих ныне события прошлых лет и дела их участников.

Для того чтобы поделиться найденной информацией, услышать последние новости от коллег, занимающихся краеведением, обсудить актуальные проблемы, приходят на заседания клуба «Сестроречанин» его члены. Регулярные заседания клуба проходят в библиотеке им. М. Зощенко.

Темой последнего из них стала дачная архитектура поселка Ушково. Нина Николаевна Рогалева — сотрудник детского санатория «Жемчужина», автор книги «Ушково — Тюрисея» рассказала об истории этого поселка, о том, что не вошло в ее книгу.

Скоро состоится реконструкция санатория «Жемчужина», на территории которого в поселке Ушково находится большая часть



красивейших дач «города-сада», созданного в начале XX века Владимиром Константиновичем Орловским — инженером, изобретателем, предпринимателем. Сохранятся ли оригинальные проекты домов тех лет или их заменят новоделы — вопрос, который волнует без исключения всех краеведов. Дачи, представляющие образцы архитектуры XIX — XX веков, еще возможно сохранить, если обратить пристальное внимание на это культурное наследие, которое хоть и находится вдали от города, но не перестает быть нашей историей и так же требует защиты, как многие памятники старины Санкт-Петербурга.

Нонна ГАРАСЕВА